



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA
ŽUPANIJA



OPĆINA TISNO
KOMUNALNO
REDARSTVO

22 240 Tisno, Uska ulica 1
Tel/faks: 022/439-262
022/439-260

Klasa: 363-04/14-40/1253
Ur.Broj: 2182/05-04/14-02
Tisno, 5. svibnja 2014. godine.

Komunalni redar ovog Upravnog odjela Općine Tisno na temelju članka 57. Zakona o građevinskoj inspekciji (NN153/13), u predmetu uklanjanja zahvata u prostoru koji nije građenje, po službenoj dužnosti donosi sljedeće

RJEŠENJE

1. Nalaže se investitoru/vlasniku nekretnine da sa čest. zem. 4685 k.o. Jezera, na lokaciji uvala Kromašna luka u naselju Jezera, **ukloni kamp-kućicu**.
2. Postavljenu kamp-kućicu investitor/vlasnik nekretnine je dužan o svom trošku ukloniti **u roku od 8 dana** po primitku rješenja odnosno po postavljanju istog na predmetni objekt.
3. Ukoliko investitor/vlasnik nekretnine ne postupi u skladu sa odredbom točke 1. ovog rješenja, a u roku iz točke 2., uklanjanje će se izvršiti od strane Općine Tisno o čemu će se donijeti poseban zaključak o dozvoli izvršenja, a na trošak investitora/vlasnika nekretnine.
4. Ukoliko investitor/vlasnik nekretnine ne ukloni navedenu kamp-kućicu u roku određenom u točki 2. ovog rješenja i ne dopusti uklanjanje od strane Općine Tisno, zatražit će se asistencija policije.
5. Eventualna podnesena žalba po ovom rješenju ne odgađa izvršenje rješenja.

Obrazloženje

Komunalni redar ovog tijela je dana 5.svibnja 2014.godine očevidom na terenu zapisnički (Kl:363-04/14-41/) utvrdio da se u Jezerima, na nekretnini katastarske oznake čest. zem. 4685 k.o.Jezera, na lokaciji uvala Kromašna luka nalaze postavljena kamp-kućica.

U trenutku našeg očevida na terenu na predmetnoj lokaciji nije zatečen nitko, međutim, uvidom u zemljišne knjige utvrđen je vlasnik predmetne nekretnine na kojoj je postavljena predmetna kamp-kućica te se time isti smatra odgovornim u ovom predmetu bespravnog zahvata u prostoru (postavljanja kamp-kućice) koji nije građenje, a prema kojem će se postupiti po službenoj dužnosti radi uklanjanja postavljenih kamp-kućica i naravno primjerenog sankcioniranja ovakvih bespravnih zahvata u prostoru.

Obzirom da je sukladno odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji (NN153/13) komunalni redar ovlašten poduzimati radnje u predmetima uklanjanja ovakvih bespravnih zahvata koji nisu građenje, odlučeno je kao u izreci rješenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana prijema rješenja.

Žalba se izjavljuje Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije u Šibeniku, na zapisnik ili predaje izravno ili poštom preporučeno Upravnom odjelu za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove Općine Tisno, Uska ulica 1, 22 240 Tisno.

Za žalbu se plaća pristojba u državnim biljezima u iznosu od 50,00 kn, sukladno tarifnom broju 3. Tarifnih pristojbi Zakona o upravnim pristojbama, koje treba priložiti uz žalbu.

Komunalno redarstvo općine Tisno

Dostavlja se:

1. Investitor/vlasnik nekretnine.
2. Pismohrana – ovdje.